

**Z jednání zastupitelstva obce**

Ve středu 30. května se sešlo zastupitelstvo obce na svém XIV. zasedání. Hlavním bodem programu bylo projednání a schválení celoročního hospodaření obce za rok 2011 včetně jeho přezkumu. Dále se zastupitelstvo zabývalo převedením akcií VaKu Vsetín a.s. na novou vodohospodářskou společnost „Valašská vodohospodářská a.s.“ za účelem získání 100 % vlastnictví akcií vodárenské společnosti veřejným sektorem, tj. městy a obcemi. Tímto krokem je podpořeno získávání dotací z Evropské unie na vodohospodářské stavby, které provozuje nebo v budoucnu může provozovat VaK Vsetín.

**Výsledky referenda**

V sobotu 5. května 2012 se uskutečnilo v naší obci místní referendum. Občané hlasovali o otázce:

„Souhlasíte s vybudováním zařízení pro nakládání s odpady, nebo jakkoliv jinak nazvaného zařízení podobného charakteru v katastru obce Police?“

K referendu přišlo 375 oprávněných osob, což je 81,34 %.

Pro odpověď **ANO** hlasovalo 141 osob.

Pro odpověď **NE** hlasovalo 226 osob.

**Změna územního plánu č. 1**

Na základě výsledků místního referenda zastupitelstvo zrušilo usnesení o pořízení změny územního plánu obce Police č. 1 – Změna lokality pískovny na plochu technického vybavení – zařízení pro nakládání s odpady. Tímto rozhodnutím se ukončují práce na pořízení uvedené změny územního plánu. Hlasováním občané rozhodli, že se v katastru naší obce nesmí vybudovat žádné zařízení související s odpady.

**Škola Police**

Vzhledem k velkému počtu žádostí rodičů o umístění dítěte do naší mateřské školy, byla udělena výjimka k navýšení počtu dětí v MŠ pro školní rok 2012/2013 o 2 místa. Počet dětí, tímto vzrostl na 27. Uvedenou záležitostí se zabývalo zastupitelstvo obce, které rovněž schválilo udělení výjimky pro menší počet žáků v ZŠ, kde současný stav nedosahuje průměrného stanoveného počtu žáků na třídu.

**Veřejný rozhlas**

V této době se dokončuje montáž nového bezdrátového rozhlasu, který v rámci varovného systému pořizuje Mikroregion Valašskomeziříčsko-Kelečsko. Spuštění zařízení do zkušebního provozu se předpokládá v měsíci červnu. V jeho průběhu mohou občané nahlásit návrhy na úpravu umístění případně natočení, zesílení či zeslabení reproduktorů.

**Poděkování**

Děkujeme všem, kteří se zapojili do humanitární sbírky. Darované věci budou použity pro humanitární účely a pomůžou mnohým sociálně potřebným občanům. Na třídění a zpracování veškerého materiálu se podílí občané z okraje společnosti, kteří by jinak žádnou práci nesehnali.

*Karel Hlavica, starosta*

## **Zpráva ze školy**

Už se nemůžeme dočkat prázdnin. Žáci počítají dny, ba i hodiny, které jim zbývají do konce školního roku. Přesto by některé nechtěli vynechat. Třeba dny strávené na výletě v Kostelanech u Kroměříže. Již tradiční místa navštívíme 21. a 22. června. Na rozhledně Brdo už o nás vědí. Další týden ve středu 27.6. zbudujeme na Kozáře trasu Pohádkového lesa pro naše mateřiňáky. Možná tam s některými hrdiny i posedíme u ohně a přenocujeme. Ale ten opravdický, rozlučkový táborák bude druhý den ve čtvrtek. Zvaní jsou všichni, jak stávající žáci a děti s rodiči a přátelé školy, tak bývalí absolventi a třeba také s rodiči.

*Mgr. Drahomír Buksa, ředitel ZŠ*

## **Rozloučení s předškoláky**

ve středu 30. května se v mateřské škole rozloučili s 5 předškoláky, kteří po prázdninách zasednou do lavic v 1. třídě naší základní školy. Děti musely prokázat své dovednosti jak ve zručnosti, pohybové aktivitě, tak i grafickém projevu. Za snahu obdržely na památku knihu a drobné školní potřeby. Dětem přejeme, ať se jim ve škole líbí, a ať je šikovnost a nadšení neopouští.

## **Polická pouť**

bude v neděli **17. června 2012**, mše svatá bude v kapli v Policích v **10:30 hodin**.

Pouťové atrakce budou umístěny na točně, současně bude otevřena hasičská zbrojnice. Prosíme majitele přilehlých domů, aby měli pochopení pro tuto každoroční akci.

## **Omezení provozu na točně**

Vzhledem k umístění pouťových atrakcí na točně, bude omezen provoz na autobusové točně. Autobusy zde nebudou zajíždět od úterý 12. června do pondělí 18. června do 12:00 hodin.

## **Společenská kronika**

### *Narození*

v měsíci únoru se narodil Pavel Pavlica,

v měsíci květnu se narodili: Michaela Havranová a David Hruška.

Dětem přejeme hodně zdraví, štěstí, láskyplnou náruč rodičů a bezstarostné dětství.

### *Naši jubilanti*

v měsíci květnu oslavili své významné životní jubileum tyto občané:

Blažena Hermanová 75 let

Jan Sobek 70 let

Vlastislav Strnadel 75 let

Ludmila Svobodová 65 let

Do dalších let přejeme jubilantům hodně zdraví, životního optimismu a pohody mezi nejbližšími.

*Mgr. Lenka sváčková, předsedkyně kulturní a sociální komise*

## **Pozvánka na fotbal**

3.6.2012	NE	přípravka	14:00	Police – Juřinka
		muži	16:30	Police - Jarcová
9.6.2011	SO	přípravka	13:30	Valašské Meziříčí B – Police
10.6.2012	NE	muži	10:00	Hrachovec B – Police
17.6.2012	NE	muži	16:30	Janová B - Police

*Na zápasy Vás zve Výbor TJ Police*

## **Odvoz odpadů**

bude ve středu 13. 6. a 27. 6.2012.